Vienadojumi un nevienadibas.
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1. —— = 0 atrisin s ir
o atrisindjum
x=4,x=2,5 x=4 x=25
x2—4 = U t £t ”
- T—axss = O atrisingjums ir

x=2;x=-2 x=2 Xx=-2

- | E E = :
3. Nevienadibai = < 0 ekvivalenta nevienadiba ir

x—5>0 x—5=20 x—5<0

4. Nevienadibas (x +2)(3—x) <0 atrisindjums ir
x € (—o0; =2) U (3; +0) x € (—o0; =2] U [3; +)

—_— x-5 P .
5. Nevienadibas (P T = 0 atrisindjums ir

x€(—0:3)u(5:7) x€(3;5U(7; +») x € (—o0;3) U [5;7)

x€(-2;3)

atrisindjuma nav

atrisinajuma nav

x € (3;5]u(7; +o0)

6. Taisnstiira perimetrs P neparsniedz 75 cm. [zvélies aprakstam atbilstosu nevienadibu!

P>75cm P =75cm

P <75cm

7. Valentinai ir vismaz 5 Eiro ikdienas tetiniem. IzvElies aprakstam atbilstosu nevienadibu!

x=>5€ x>5€

8. Klase ir ne mazak ka 20 skoléni. [zvelies aprakstam atbilstosu nevienadibu!

x =20 x> 20
- x+2 R .
9. Nevienadibas ——— < 0 atrisinajums ir
—x245x—6
x€[-2;2)U (3; +x) x€(-2;2)U(3; +x)
X € (—o0; =2]U (2;3) x € (—o0; =2)U(2;3)
2
10. Nevienadibas % = 0 atrisinajums ir
x € (—o0;2) U(3;5) x € (—o0;2] U[3;5)
x € [2;3] U (5; +) x€(2;3) U (5; +)

11. Nevienadibas x? — 5x — 14 < 0 atrisinajums ir

x € (—o0; =2) U (7; +0) x € (—o0; 2] U [7; +0)

12. Nevienadibas —x? + 13x — 42 < 0 atrisindjums ir

x € (—o0; 6) U (7; +) x € (—o0; 6] U [7; +0)

x <5€

x =20
x€(=2;7) x€[-2;7]
x€(6;7) x €[6;7]
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